

+RESILIENT: Otvoreni resursi Mediterana za društvene inovacije i društveno odgovorno poduzetništvo

POLICY COMMITMENT – PISMO NAMJERE

+RESILIENT je projekt koji okuplja 4-helix partnerstva u 8 zemalja Mediterana kako bi kroz inovacije povećali konkurentnost društveno odgovornih malih i srednjih poduzeća i doprinijeli stvaranju novih radnih mjesta posebno u tvrtkama koje djeluju u društvenoj ekonomiji. Cilj mu je potaknuti proces promjene javnih politika na regionalnoj razini u područjima provedbe projekta što će rezultirati uključivanjem uspješnih elemenata u novu kohezijsku politiku (EU2020 +).

Opći cilj projekta je pozitivno utjecati, prilagoditi/mijenjati različite strukturne elemente politika koji upravljaju „klasterima sa visokom društvenom osjetljivošću i odgovornošću“ (takozvani SVRC –social vocation and responsiveness clusters) utječući na dinamiku inovacija vođenih tehnologijom, otvorenim bazama podataka i uspješnim modelima sa društvenim značajem i utjecajem, stvarajući veze društveno odgovornih vrijednosti na transnacionalnom nivou.

Nadalje, u sklopu projekta razvijen je koncept Regionalnog centra za razvoj društvenih inovacija – ReCeD'Istria te je provedeno niz aktivnosti vezano uz razvoj društvenih inovacija i društvenog poduzetništva na području Istarske županije. Između ostalog, provedena je prva Škola društvenih inovacija, provedena su i 2 pilot programa u suradnji sa Sveučilištem Jurja Dobrile u Puli – Fakultetom ekonomije i turizma „Dr. Mijo Mirković“ te Tehničkim fakultetom u Puli. Nadalje, u suradnji sa Javnom ustanova „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove“ provedena su dva edukacijska ciklusa „Mjerenje i upravljanje društvenim utjecajem“ i „Testiranje i validacija društveno-poduzetničkih pothvata“, organizirani su prvi „Dani društvenog poduzetništva i društvenih inovacija u Istri“ u 7 gradova Istarske županije te je organiziran i prvi „Sajam društvenih poduzeća“.

Jednu od najvažnijih aktivnosti, odnosno postignuće ovog projekta jest „Prijedlog Javne politike za podršku razvoju društvenih inovacija i društvenog poduzetništva u Istarskoj županiji“ te formiranje i održavanje inicijalnog sastanka neformalne Istarske mreže društvenih poduzetnika, potpornih institucija, organizacija i ljudi. Na sastanku su dogovoreni koraci te su podijeljene odgovornosti za prvo tromjesečje provedbe aktivnosti temeljenih na izrađenom prijedlogu javne politike.

Nadalje, ReCeD'Istria je uvršten i u Plan razvoja Istarske županije 2021.-2027. te će ispred Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva biti namjenski subjekt koji će koordinirati daljnju provedbu aktivnosti usmjerenih ka podršci razvoju društvenih inovacija i društvenog poduzetništva u Istarskoj županiji u suradnji sa cijelim nizom različitih dionika.

Project partners



Local partners



Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva se obvezuje da će ReCeD'Istria biti glavni subjekt odgovoran za osiguranje da Prijedlog javne politike i mjere koje proizađu iz pripadajućeg Akcijskog plana budu implementirane. Nadalje, ReCeD'Istria već ima digitalnu platformu¹ koja će objedinjavati sve otvorene podatke potrebne za ostvarenju njegove uloge, a koju će voditi Zaklada.

Osim toga, uloga ReCeD'Istrie je organiziranje događaja i edukacija i ostalih vrsta podrške za kreiranje i razvoj društvenih inovacija u Istarskoj županiji. Centar planira usku suradnju sa Sveučilištem Jurja Dobrile i istarskim veleučilištem kako bi imao pristup i studentima te veće istraživačke kapacitete.

ReCeD'Istria će okupljati i koordinirati sve druge dionike, javne i privatne, i osiguravati da provedba Javne politike bude u potpunosti kolaborativna i participativna. Istovremeno, kako bi ovaj Prijedlog javne politike mogao zaživjeti, isti će morati biti prihvaćen i njime će se morati baviti i ostali ključni dionici.

U Puli, 20.04.2022. godine

Upraviteljica Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja
civilnog društva – Fondazione per la promozione del
partenariato e dello sviluppo della società civile
Helga Može, dipl. oec.



Regionalni centar za razvoj društvenih inovacija – ReCeD'Istria pilot je projekt kojeg Zaklada Istra provodi u sklopu Projekta +Resilient. Projekt „+Resilient“ financiran je iz programa Interreg Mediteran 2014-2020 iz Europskog fonda za regionalni razvoj i sufinanciran od strane Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. U projektu sudjeluje 14 partnera iz 8 zemalja Mediterana a cilj mu je umrežiti, povezati i prenijeti znanja i dobre prakse poticanja i razvijanja društvenih inovacija te utjecati na kreiranje jače institucionalne podrške na europskoj razini.

¹ [ReCeD'Istria Website.](#)

Project partners

